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ISTRUZIONI MONTAGGIO KIT RADIATORE 
 
Questo manuale spiega come montare il kit radiatore per Alpinecross 1000. 
 
 
DISTINTA COMPONENTI 

Il kit radiatore supplementare comprende le seguenti componenti: 
 

 
A.1 N. 2 – Tubo liquido radiatore in silicone 90°  
A.2 N. 1 - Tubo liquido radiatore in silicone 45° 
B N. 2 - Staffette in acciaio 90°  
C.1 N. 2 - Vite M6 x 20 
C.2 N. 2 - Vite M6 x 30 
C.3 N. 2 - Vite M6 x 45 
D N. 2 - Staffa di supporto 
E N. 2 - Tubi liquido radiatore in alluminio 
F N. 5 - Fascetta stringitubo in acciaio 
G N. 1 - Staffa di supporto al telaio  
H N. 1 - Fusibile 7.5 
I N. 1 - Connettore elettrico 
L N. 1 - Radiatore completo di ventola e cablaggi 
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
 

1. Smontare tutte le carene della parte anteriore della motoslitta compreso il cruscotto e 
la parte inferiore, come mostrato nelle foto sottostanti, fino ad esporre il radiatore 
preesistente.  
 

2. Durante la rimozione delle carene è necessario effettuare i fori di aerazione nella parte 
inferiore come indicato in figura al fine di garantire il corretto passaggio d’aria. 

                               

 

3. Rimuovere la parte in plastica contrassegnata dalla “x” sia dalla plastica laterale destra 
che sinistra come mostrato in figura, in modo da far spazio al secondo radiatore 
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4. Prendere la staffetta (D), rimuovere le viti che legano il radiatore preesistente al telaio 

nel punto 1 e inserire la staffetta (D), riavvitare con le viti (C.3) in dotazione, come 
mostrato nella figura sottostante. 
Con la vite (C.2) collegare la staffetta al telaio nel punto 2. (Il foro sul telaio dovrebbe 
essere già presente). 
Eseguire l’operazione si a destra che a sinistra. 
 

            

 
5. Fissare il radiatore preesistente al telaio della motoslitta, nella parte inferiore, con la 

staffetta (G). 
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6. Prendere il radiatore aggiuntivo (L) e prepararlo prima di installarlo. Eseguendo questi 
passaggi:      
- Rimuovere il cartone protettivo, rimuovere le due viti della parte inferiore e inserire 

le staffette da 90° (B) nella fessura tra il radiatore e la ventola. Riavvitare come 
mostrato in figura.  
 

              
 
 
7. Preparare i tubi di connessione tra i due radiatori. Eseguendo le seguenti operazioni: 

- Rimuovere 3cm da ogni tubo in dotazione (A.1 e A.2). 
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- Connettere i tubi (A.1) e il tubo in acciaio (E) come mostrato in figura. Stringere ogni 

giunzione con una fascetta stringitubo (F). 
 

 
 
 
- Connettere il tubo (A.2) e il tubo in acciaio (E) come in figura. Stringere tutte le 

giunzioni con le fascette stringitubo (F). 
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8. Rimuovere le viti segnate in rosso. Prendere il radiatore aggiuntivo preparato e 

posizionarlo sul radiatore preesistente, infilando le staffette (B) nelle fessure tra 
radiatore e ventola del radiatore preesistente. Riavvita con le viti, svitate all’inizio. 
 

                      
 
 

9. Collegare il tubo (A.1) libero con la bocchetta del radiatore preesistente mostrata in 
figura. 
 

 
 
 
 

Tubo (A.1) 
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10. Fissare il radiatore aggiuntivo a destra e a sinistra alla staffetta D con la vite (C.1) nel 

punto 3 mostrato in figura. 
 

 
 
 
 
 

11. Collegare il tubo (A.2) e il tubo (E) al tubo della motoslitta come in figura. Ed eliminare il 
termostato (evidenziato in giallo nella figura), scollegandolo. 
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12. (Se non è già collegato), collegare il tubo inferiore della motoslitta alla bocchetta libera 

del radiatore preesistente, come in figura. 

 

 

13. Trovare il cavo della presa USB tra i connettori siti vicino al cruscotto. Sdoppiare la presa 
utilizzando il connettore (I) in dotazione. (Cavo rosso con il giallo, marrone col nero).  
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14. Connettere il connettore del radiatore aggiuntivo alla presa appena sdoppiata.  

                    

 

15. Trovare la scatola dei fusibili in prossimità del cruscotto. E inserire il fusibile (H) dato in 
dotazione nella posizione USB 5A. 
 

 
 

 
16. Rimontare tutte le carene.  

mailto:info@aodesitalia.com

